
 Протокол
№ 

гр. София,    15.01.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 61 състав,  в 
публично заседание на 15.01.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

 
 
при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 
11614 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 11:16 ч. се явиха:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Е. Д. М., редовно призован, явява се лично, доведен от органите на ГДО и 
се представлява от адв. Я., назначена с Определение на съда № 39904/01.12.2025 г. 
ОТВЕТНИКЪТ – Главният директор на Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“ (ГДИН), 
редовно призован, не се явява и не се представлява.
От юрк. Д. – процесуален представител на ответника е постъпила молба от 15.01.2026 г., в която 
не възразява по хода на делото.
СГП – редовно призована, не изпраща представител.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. (лично): Може ли да ми свалят белезниците?
СЪДЪТ РАЗПОРЕДИ да свалят белезниците на жалбоподателя М..
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  М.  (лично):  Може  ли  да  ми  позволите  да  разговарям  с  адвоката  за  2 
минути?

СЪДЪТ ПРИПОМНЯ предмета на делото на жалбоподателя М. и РАЗРЕШАВА на същия да се 
консултира с адв. Я..

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. (лично): Може ли да ми махнат белезниците и на краката?
СЪДЪТ РАЗПОРЕДИ свалянето на белезниците на краката на жалбоподателя М..

АДВ. Я.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което



ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА жалбата на Е. Д. М..
ДОКЛАДВА административната преписка /АП/.
ДОКЛАДВА молби от жалбоподателя М. от 24.11.2025 г. и 25.11.2025 г.
ДОКЛАДВА свое определение № 39904/01.12.2025 г. за назначаване на адв. Я. за процесуален 
представител на жалбоподателя.
ДОКЛАДВА писмен отговор от ответника от 12.12.2025 г.
ДОКЛАДВА молбата на юрк. Д. от 15.01.2026 г., в която не възразява да бъде даден ход на делото; 
поддържа писмения отговор и претендира присъждане на разноски, в случай че жалбата бъде 
оставена без уважение.

АДВ. Я.:  Поддържаме жалбата.  Да се приемат доказателствата по делото.  Няма да соча нови 
доказателства. Нямам доказателствени искания.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  М.  (лично):  Моля  да  не  приемате  като  доказателство  становището  на 
ГДИН, защото то е… как да Ви кажа… злоупотреба с правото. Всеки има право на изразяване на 
мнение. Моля да не го приемате като доказателство. Оспорвам твърденията в писмени отговор на 
ГДИН и моля да не ги уважавате при изготвяне на съдебното решение.

По доказателствата, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА  приложените  по  делото  и  съдържащите  се  административната  преписка  писмени 
доказателства.
ПРИЛАГА писмения отговор по делото, в който се изразява становище по спора.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  М.  (лично):  Имам  доказателствени  искания,  тъй  като  в  Затвора-С.  са 
разрешавани на други лица срещу с журналисти, но на мен не ми се разрешават. Моля да изискате 
от ответника справка с имената на всичките лица, на които са разрешили среща с журналисти за 
две години назад. 
На въпроси на Съда ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. (лично): В писмения отговор твърдят, че срещата с 
журналисти  застрашавала  сигурността,  което  не  е  истина.  Изобщо  това  е  някакво  безумно 
твърдение… и всичките тези твърдения, които са по отношение на мен. В същото време пък, при 
тази фактология, която са описали, разрешават на други лица. Моля да изискате справката от 
Началника на Затвора – С.. Да, имах осъществена кореспонденция със С. Ц., М. Н., М. П. и други, 
но те не ми разрешават. Да, с посочените журналисти искам да проведа среща. Аз бях написал 
преди това друга молба да се срещна с посочените поименно журналисти и технически лица, 
които да  присъстват -  в  присъствието на адвокат,  както си му е  реда,  но те  ми отказват,  без 
никакви мотиви, а същевременно, разрешават на други хора в затвора да се срещнат. Аз не искам 
нищо незаконно,  за  да  ме  ограничават  по този  начин.  Молбата  ми за  среща с  журналисти е 
писмена.

СЪДЪТ ПРЕДЯВИ искане, находящо се на лист 10 (гръб) от делото, с дата от 27.12.2024 г.

На въпрос на Съда ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. (лично): Да, това е молбата ми, въз основа на което 
ми е отказана срещата. Нямам друга молба.



Във връзка с направеното искане от жалбоподателя М. за изискване на справка от ответника, 
СЪДЪТ ПРЕЦЕНИ, че същото е основателно, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:
ДА СЕ ИЗИСКА от началника на Затвора - С. надлежна информация относно предоставяне на 
разрешение на други лишени от свобода, за периода от началото на 2024 г. до края на 2025 г., за 
провеждане на среща и интервю с журналисти, като в информацията се посочат и имената на 
лишените от свобода, на които е разрешено да бъде проведена среща с журналистически екипи.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. (лично): Нямаме други доказателствени искания.
АДВ. Я.: Моля за препис от протокола от съдебното заседание.
СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:
ДА СЕ ИЗДАДЕ препис от протокола на адв. Я..

За събиране на доказателства, СЪДЪТ следва да отложи делото за друга дата и час, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 12.03.2026 година от 11:00 часа, за когато страните, редовно 
уведомени от днешното съдебно заседание. 
ДА СЕ ИЗИСКА посочената информация от началника на Затвора – С..
ДА  СЕ  ПРИЗОВЕ  жалбоподателя  чрез  началника  на  Затвора  –  С.  за  следващото  съдебно 
заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:33 часа.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР:

 


